

**Erratum: Heavy  $c\bar{c}$  and  $b\bar{b}$  quarkonium states and unitarity effects  
[Phys. Rev. D 29, 110 (1984)]**

K. Heikkilä, N. A. Törnqvist, and Seiji Ono

Equations (1.1) and (5.3) should read

$$\Gamma(\psi(3770) \rightarrow e^+e^-) = 257 \pm 461 \text{ eV} , \quad (1.1)$$

$$\Gamma_{e\bar{e}}(2D) = 770 \pm 2301 \text{ eV} . \quad (5.3)$$

In the second column on page 110, four lines from the bottom, the value of  $\Gamma_{e\bar{e}}(1D)$  should be  $257 \pm 461 \text{ eV}$ .